

Procedura aperta n. 38/2023

Servizio di orientamento e assistenza legale, servizio di assistenza psicologica, mediazione culturale, interpretariato e orientamento - 6 lotti

Quesiti del 6/6/2023

Quesito n. 1

- CAPITOLATO TECNICO Si chiede cortesemente di chiarire il seguente punto:

a pagina 9 (lotto 3) del capitolato tecnico è scritto: L'importo complessivo a base di gara, comprensivo di coordinamento e oneri accessori, per la durata di 30 mesi e per 9540 ore annue è pari e non superiore ad Euro 550.515,00, oltre IVA se dovuta, di cui Euro 37.500,00 per coordinamento e oneri accessori.

Si chiede cortesemente:

- cosa si intenda espressamente per coordinamento e oneri accessori. Il coordinamento si riferisce alla figura di coordinatore del servizio che coordina il personale e il servizio presso l'ufficio? Per oneri accessori si intendono i costi indiretti sostenuti dalla Cooperativa (ad esempio quota parte di utenze, consulente del lavoro, ecc)?
- se e come tale costo debba essere esplicitato nell'offerta economica posto che al punto 2 del modello dell'offerta suddetta è riportata la sola voce oneri accessori.

Risposta n. 1

Per coordinamento ci si riferisce alla/e figura/e di coordinatore del servizio e/o del personale; per oneri accessori si intendono i costi indiretti sostenuti dall'operatore economico (ad esempio quota parte di utenze, consulente del lavoro, ecc).

Sia il costo della manodopera relativo al coordinamento sia il costo della manodopera riferito alla mediazione dovranno essere inseriti nella voce 1 del modello di offerta economica in due separate quantificazioni mentre gli oneri accessori (costi indiretti) dovranno essere inseriti nella voce 2 del medesimo modello.

Quesito n. 2

In merito alla dimostrazione della capacità tecnica e professionale e' possibile provarla anche tramite progetti di mediazione interculturale svolti in regime di contributo?

in caso affermativo sia per contributi ricevuti da enti pubblici che da enti del privato sociale?

nel caso la cifra che si può indicare come importo per la dimostrazione del requisito deve essere quella del contributo incassato, al netto del cofinanziamento del ricevente, oppure l'intero importo del progetto?

Risposta n. 2

La capacità tecnica e professionale può essere comprovata anche tramite progetti di mediazione interculturale svolti in regime di contributo. Per la dimostrazione del requisito la cifra da indicare riguarda l'intero importo del progetto.